## **INFORMATIVA**



## COMUNICATO AI PARTECIPANTI AI FONDI BNL

Gentile Cliente,

lo scopo della presente comunicazione, resa ai sensi della vigente normativa di riferimento, è quello di informarLa in merito ad una modifica regolamentare, connessa alla variazione di denominazione della Società di Gestione, che interessa la famiglia Fondi BNL.

Le modifica in discorso riguarda la variazione della denominazione da "BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France" a "BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe", deliberata dall'Assemblea in data 16 gennaio 2024 e che entrerà in vigore il prossimo 1° marzo 2024.

Alla luce di quanto sopra, l'organo competente presso la succursale italiana di BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France, nel corso della seduta tenutasi in data 19 febbraio 2024, ha deliberato di recepire nel Regolamento di gestione dei Fondi BNL la predetta variazione della denominazione sociale. Il nuovo testo regolamentare entrerà in vigore il 1° marzo 2024.

La informiamo altresì che, come previsto dal Provvedimento della Banca d'Italia del 19 gennaio 2015, come successivamente modificato e integrato, le modifiche proposte si riflettono anche sul testo del Regolamento dei Fondi BNL, e che le stesse sono da intendersi approvate in via generale dalla Banca d'Italia, in ottemperanza alle previsioni di cui al Titolo V, Capitolo II, Sezione III, Paragrafo 3 del suddetto Provvedimento e in conformità a quanto indicato dalla Banca d'Italia con circolare n. 1502937/18 del 21/12/2018.

Milano, 29 febbraio 2024

BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France – Milan Branch
(A decorrere dal 1° marzo 2024 ridenominata
BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe, Italian Branch)



